11月15日,我市开始集中供暖

你家暖气来了吗

□文/图 本报记者 张玲玲 实 习 生 刘净旖

11月15日,我市开始集中 供暖。供暖情况如何?没有供 上的小区,何时能用上暖气? 采暖费已交,如果实际使用天 数不够,费用该如何算?11月 17日,记者就这些问题进行了 走访、调查。

多个小区通上暖气

11月17日上午,记者来到市区黄山路电业局家属院。虽然室外很冷,但是家属院大多数居民家里温暖如春。

记者来到居民牛女士家中感受供暖情况。刚走进牛女士家所在的楼道,记者就感受到一股浓浓的暖意。进入牛女士家中,记者看到牛女士身穿一件薄毛衣和薄马甲。

记者问牛女士"冷不冷"时,牛女士笑着说:"不冷。在家里穿着这一身可得劲。我们去年就用上暖气了。虽然我们家是顶楼,但是可暖和了。11月15日下午就通上暖气了,家里很暖和。"

牛女士家,两个卧室各安了一个暖气片,客厅里则安装了两个。其中,三个暖气片散发着热气,摸上去很暖和。

"客厅挨着窗户的那个暖气 片不热,已经给供热公司反映 过了,他们正在进行排查。"牛 女士告诉记者,现在天气还不 算太冷,家里目前这个温度比



较合适。

随后,记者来到家属院东 南角的换热站。听着"轰轰热 有角的执热站。听着看到有着"到两的循环补水泵柜上示看有有有有有有有有有有有有有力。"通过这个显示屏,内的遗址看到每个用户室的通过这个显示的题门,有一个人员,他们换热站共有6名,他们换热站进班,晚上轮流值班,保证24小时有人。

据了解,截至11月17日,除了黄山路电业局家属院,还有烟厂家属院、金色君苑、金

地翠园等小区通上了暖气。

这些小区将陆续供暖

"暖气啥时候能供上?""采暖费怎么交"……11月17日上午,在市区黄山路阳光世纪苑小区物业办公室,不时有居民前来询问供热的事情。"这两天来问供热问题的业主特别多,我们也一直在催供热公司。"小区物业经理刘女士说。

"说好的 11 月 15 日供暖, 为啥咱小区还没有通上?""俺 交的采暖费是 120天的,这少用 的几天退钱吗?"这几天,供热 问题也成了海河小区居民关注 和热议的事情。

就居民们关心的问题,记 者采访了漯河天阳供热公司市 场经营部的工作人员。

"阳光世纪苑(二期)的管网仍在铺设中,预计12月能供热。阳光世纪苑和海河小区都是因为二次网的蒸汽管网建设不符合标准,需要进行改建而导致供热不及时。目前,这两个小区都正在进行改造。改造一完成就可以供热。估计三五天就能供上。"该工作人员说。

如果实际供暖天数不够120 天,费用会退吗?"供暖是按天 数收费的。如果实际使用天数 不够,等到供暖结束后,钱会 在核算后退给用户。"该工作人 员告诉记者。

聚焦今冬供暖

戴口罩偷电瓶 被抓了个现行

□本报记者 王 辉

"别动!干什么的!"11月 14日中午1点多,在市区泰山路 北段盛世浩苑小区门口,下班 的市公安局沙北分局民警李华 峰,看见一名男子正在偷电 瓶,当场将其摁住。

咋会这么巧呢?事情还得 从十几天前说起。当时,沙北 发生了一起电动三轮车电瓶 盗案。李华峰接到报案后,一 速展开侦查。案发现场的一个 监控摄像头,拍到了嫌疑中名 案的场景。嫌疑人是一名, 第子,作案时戴着口罩,骑着 一辆黑色摩托车

这段监控视频给李华峰留下了很深的印象,尤其是口罩、黑色摩托车。侦办案件时,他一直留心观察。

11月14日中午1点多,李华峰下班开车走到泰山路北段盛世浩苑小区门口,猛然看见路边一辆电动三轮车旁站着个男子,鬼鬼祟祟,形迹可疑,并且该男子戴着口罩,旁边停着一辆黑色摩托车!

李华峰把车小心翼翼地停到路边,并在车里呼叫了同事前来增援。随后,他悄悄靠近那名男子。到了跟前一看,那

名男子正在偷电动三轮车的电瓶。当时,车里的四块电瓶已经被他摘下。李华峰迅速扑上去,将其摁住。随后,李华峰和增援赶来的同事一起,将该男子带回分局审讯。

经审讯,该男子叫王某某,有作案前科。王某某对盗窃电动车电瓶的事实供认不讳。





图片新闻

11月14日晚上,市杂技团携手召陵区燕山路社居委,开展"继承传统文化、争做文明市民"活动。图为市杂技团为社区居民表演传统杂技。

本报记者 张新锐 摄



三轮车侧翻 众辅警援手

□本报记者 王 培 通 讯 员 王明慧

11月15日中午12时 30分许,在市区嵩山路 与黄河路交叉口附近,一 辆三轮车发生侧翻,一车 蔬菜散落一地。

见此情景,正在岗亭 吃午饭的市交警支队秩序 管理示范大队辅警赵二 巍,立刻放下碗筷,叫上 同事王更、陈柳,帮忙将 三轮车扶起,并询问骑车 老人的情况。在老人表示 并无大碍后,三人将散落 一地的蔬菜,一一捡起放 回车上。

细心的赵二巍发现, 老人面有难色。询问后得 知,老人今年70岁,早 上出门卖菜,可中午回家 时迷了路。问清楚地地 后,赵二巍为老人详细地 介绍了回家的路线,并视 镜、刹车等一一调整好。 赵二巍还叮嘱老人激动地连 道谢。

电动车爆胎 警民齐帮忙

□本报记者 陶小敏 实 习 生 王嘉明

11月16日晚上6点 半左右,在市区嵩山路与 淞江路交叉口,正在执勤 的辅警刘龙刚发现,一名 女孩艰难地推着一辆后轮 没气的电动车往前走。

刘龙刚上前询问,得 知女孩是名高中生,车胎 被扎烂了。刘龙刚和同事 李龙凯赶紧帮忙联系了修 车师傅。很快,修车师傅 赶到,帮女孩修好车子。

当辅警刘龙刚准备帮 女孩支付修理费时,修车 师傅婉言谢绝。这名修车 师傅说,学生没钱,辅警 是帮忙,他也想免费帮个 忙。女孩对辅警和修车师 傅连声道谢。

路遇流浪女 送到救助站

□本报记者 吴艳敏

11月15日,市区海河路与嵩山路交叉口发生了一件感人的事:志愿者卢煜看到一名流浪女子后,不仅给她买来吃的,还帮忙送其到市救助站。

当天下午,卢煜到海 河路与嵩山路交叉口附近 路段清扫垃圾。突然,她 发现不远处坐着一个人, 并且还有几名市民围观。 她跑过来一看,发现地上 坐着一名流浪女子。

卢煜上前询问流浪女

子的情况。"我问她饿不饿,她点头说饿,其他的什么都不说。"卢煜告诉记者,流浪女子穿着又脏又破的黄色棉服,没穿袜子。大家帮该女子联系了市救助站。

在等市救助站工作人员的时候,卢煜给流浪女子买来一份水饺和一瓶水。流浪女子吃完后,说她是驻马店人。"救助站的工作人员来了之后,她不愿上车。我和同事一起开导她,最后她才愿意去救助站。"卢煜告诉记者。

市民捡包上交 民警忙寻失主

□本报记者 齐 放 实 习 生 李博昊

11月16日,一位老 先生来到市区长江路与井 冈山路交叉口,将一个女 式手包交给执勤的舞阳阳空 警大队民警常程,来,这位 帮忙寻失主。原来,这位 老人在市体育场东侧散步 时,在草丛中捡到了这个 女式手包。常程想了解老 人的姓名以便找到失主后 能向他表示感谢,但老 说:"都是舞阳人,帮老 乡不需要感谢。"

常程将情况向带队领 导蔡云朝汇报后,蔡云朝 看到一张身份证是舞阳县 姜店乡某村居民的,就联 系了姜店派出所。姜店派 出所民警几经周折,联系 上了村民何某,并将常程 的联系方式告知何某。

半个小时后,何某的 儿子小何找到常程。小何 说,几天前妻子带着母亲 到长江路办事,手包不慎 丢失,找了好久都没有找 到。一家人的身份证、户 口簿,以及钥匙等物品以 在包内,他们正在为此事 发愁。拿到失而复得的与 包后,小何激动地多次向 民警和那位不知名的热心 老人表示感谢。